5. cviceni
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Uloha 1 (Hodnoty v listech nebo vrcholech)
Na prednésce jste videli variantu (a,b)-stromu s prvky v listech. Jak je potfeba strukturu a operace upravit,
kdybychom méli prvky i ve vnitinich vrcholech?

Uloha 2 ((a,b)-stromy na vlastni kizi)

Na obrézku dole méte (2, 3)-strom s hodnotami ve vrcholech. Proved’te na ném nasledujici operace (vzdy jenom
jednu, a poté zaénéte s novym stromem): INSERT(7), INSERT(48), DELETE(44), DELETE(40), DELETE(32),
DELETE(30), DELETE(16).

Uloha 3 (Spravné volba parametrit)

Z predndsky vime, Ze libovolnd posloupnost m inserti a deletu na (a,2a)-strom celkem zméni jenom O(m)
vrcholu (kdyz zacindme s prazdnym stromem). Ukazte, Ze toto neplati pro (a,2a — 1)-stromy, tedy pro libovolné
m,n navrhnéte posloupnost m operaci na stromé s ©(n) vrcholy, kterd celkem zméni Q(mlogn) vrcholu.
Muzete zacit s (2,3)-stromy, a potom zobecnit pro libovolné a. Zaroven muzete zacit s libovolnym (validnim)
n-vrcholovym stromem, a az na konci ukazat, ze jej opravdu vyrobit z prazdného stromu.

Uloha 4 (Lepsi zaplnéni)
Zkuste upravit (a,b)-strom a jeho operace INSERT, DELETE tak, abychom mohli mit vSechny vrcholy trochu
plnéjsi — konkrétné tak, abychom méli (%b, b)—strom.
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